

# 赵王河

## 大换血

### 3辆泵车50台水泵“火力全开”

# 赵王河部分河段已见底

本报菏泽11月6日讯(记者 李贺) 赵王河“大换血”紧张进行中。在四中桥与天香桥等地方,水利部门已经用沙袋筑好了拦河坝,几十台水泵连夜往外排水。经过两天的排水,赵王河水位已经明显下降一到二米,河底的污泥已经开始浮出水面。

“两天没注意,赵王河水位怎么下降这么多?”市民张先生住在赵王河旁,今天他突然发现赵王河水位竟然下降了一米多,有的地方已经露出了河底污泥。从3日起,菏泽市委市政府决定用20天的时间对赵王河和护城河进行生态治理,清空河道,清理污泥,然后清查排污口送上新水。

为了缩短工期,必须加速排水。水利部门启用了3辆移动泵车和50台水泵,通过用沙袋筑起拦河坝加速河水外排。6日凌晨1时,记者在四中桥附近的南护堤河

看到,工作人员正在用沙袋构筑拦河坝,阻挡南护堤河河水流入赵王河。“这里是赵王河的人水口,我们已经堵死,并开始用水泵往外排水。”工作人员介绍,南护堤河的水将通过三角闸泵站外排。

赵王河南端也是这次治理工程的一部分。6日下午5时,记者看到,这里的水位已经下降了近两米,河边的二滩也露了出来,污泥约有20公分厚。工作人员介绍,已经两天两夜不停地排水,还有1.6米深的水,还需要两天左右时间才能排完。

“两天时间水位下降了一米多已经很快了,如果按以前的换水速度,一天时间水位只能下降20厘米,而且水位越低排水难度越大。”一位正在疏通河道污泥的工作人员介绍,水位低河流径流量就会变小,需要靠水泵不间断地排水。



▲四中桥附近建好了拦河坝,在这里水利部门用水泵把水往外排。  
 ▲工作人员正在疏通部分河段,加速排水。

本报记者 李贺 摄



SIMPLY CLEVER  
专于智 慧于行

ŠKODA



斯柯达狂欢光棍节  
 之“脱光”计划  
 ——脱离“光棍”一族,把“爱车”娶回家!



“五年感恩 情惠暖冬”斯柯达菏泽众捷4S店邀您参加“斯柯达狂欢光棍节”前所未有的优惠折让 方便快捷的购车方式 让您的爱车“脱光”所有利润 2012年11月10日(周六)上午9:30敬请莅临活动现场 更有神秘大礼等您来拿!



菏泽众捷汽车销售服务有限公司 地址:菏泽市人民路969号 销售:5195222 服务:5368789 菏泽众捷聊城店 热线-6415666



## 斯柯达“五年感恩 情惠暖冬”大型促销进行中